



Το θεολογικό σεμινάριο του Αγίου Νικολάου Ουγκρέσκη καλωσορίζει τον Μιλτιάδη Ίτσιο – ο φοιτητή

[English version: "Erasmus+": Nicholo-Ugreshskaya Seminary welcomes new student from Greece.](#)

[Русская версия: «Эразмус+»: Николо-Угрешская семинария приняла нового студента из Греции.](#)

Το πρόγραμμα Εράσμος είναι ένα Ευρωπαϊκό πρόγραμμα το οποίο υποστηρίζει την συνεργασία μεταξύ εκπαιδευτικών ιδρυμάτων . Η εκκλησιαστική Ακαδημία του Αγίου Νικολάου Ουγκρεσκη και η Ανώτατη Εκκλησιαστική Ακαδημία Θεσσαλονίκης ξεκινήσανε την συμμετοχή τους στο πρόγραμμα "Εράσμος +" στα τέλη του 2016. Το πρόγραμμα θα επιτρέψει στις δυο θεολογικές ακαδημίες να ανταλλάξουν φοιτητές και καθηγητές μέσα σε μια περίοδο κάποιων χρόνων . Νωρίτερα τον Ιανουάριο του 2017 στα πλαίσια του "Εράσμος+" ο Λέκτορας της θεολογικής ακαδημίας Βλαντισλαβ Β. Ταλαεβ επισκέφτηκε την Θεσσαλονίκη .

Ο Μιλτιάδης Ίτσιος έφτασε στην Θεολογική ακαδημία του Αγίου Νικολάου Ουγκρέσκη στις 2 Φεβρουαρίου του 2017. Ο Μιλτιάδης είναι φοιτητής στο 4^ο έτος στην Ανώτατη Εκκλησιαστική Ακαδημία Θεσσαλονίκης και τώρα πρόκειται να φοιτήσει στο 4^ο

έτος στην Θεολογική Ακαδημία του Αγίου Νικολάου Ουγκρεσκη. Ο πρύτανης της ακαδημίας του Αγίου Νικολάου Ουγκρεσκη Ηγούμενος Ιωάννης παρουσίασε τον Μιλτιάδη στους φοιτητές της Ακαδημίας και ζήτησε από τον Μιλτιάδη να φτιάξει μια μικρή παρουσίαση σχετικά με την Ακαδημία της Θεσσαλονίκης.

Κατά την διάρκεια της παρουσίασης ο Μιλτιάδης είπε σχετικά με την Ακαδημία της Θεσσαλονίκης καθώς και σχετικά με την Ιερά μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος. Ο Μιλτιάδης απέδωσε ευχαριστίες στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ.κ. Γεώργιο για την ευκαιρία να έρθει και να σπουδάσει στην Ρωσία . Η Ιερά Μητρόπολη βρίσκεται στην βόρεια Ελλάδα σε μία περιοχή η οποία ονομάζεται Πιερία εξαιτίας του βουνού του Ολύμπου το οποίο είναι το μεγαλύτερο στην Ελλάδα. Ο Μιλτιάδης επίσης παρουσίασε την ιστορία της Μητροπόλεως καθώς και των μοναστηριών και των ιερών ναών εντός της Μητροπόλεως . Για τους φοιτητές ήταν εξαιρετικά ενδιαφέρον να γνωρίσουν τους προστάτες Άγιους της πατρίδας του Μιλτιάδη.

Οι φοιτητές της Θεολογικής Ακαδημίας του Αγίου Νικολάου Ουγκρεσκη καλωσορίζουν τον Μιλτιάδη και εύχονται ότι οι κοινές σπουδές θα εμπλουτίσουν τόσο την Ελληνική όσο και την Ρωσική Εκκλησία.

[widgetkit id=470]